

國各中國	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	毛三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

[頁一第一] 號六廿百一第卷六拾第紙聞新  
[六期星] 日九月十年三十四民華中

年五百二年紀子孔  
日三十月九年午甲次歲夏

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Saturday, October 9, 1954 Vol. 16 No 136 Page 1

解放臺灣運動當中

## 蘇聯助中共訓練二軍 顧問團協助解放臺灣

中共海軍候機參加戰鬥

中蘇軍事人員密切合作

臺北今日分衆社電。此間軍事當局。相信蘇聯顧問團。與中國共產黨軍隊。密切合作。而駐紮於臺灣對面之大陸海岸云。

至於此等蘇聯顧問團。究竟於解放臺灣運動。担任什麼角色。不得而知。但蘇聯對中共軍事上之組織。及行動之影響。則甚為顯明。

但相信蘇聯在大陸尤其是面對臺灣海岸地方部隊。訓練大量之中共軍隊。運用蘇聯戰鬥技術及戰略。並教導中共海空軍。如何去管理蘇製之戰艦及飛機。臺灣國方。對此方面之報導如下。

(一) 蘇聯空軍顧問團。及技術人員。埋頭苦幹。建立中共之空軍。据屢次之報告蘇聯協助中共建造新型巨大噴射機機場。現在仍有些大機場。

由蘇人員管理。中共空軍人員。已有很多由蘇訓練畢業歸來。但臺灣國方空軍當局。認為彼等飛行技術低劣。

### △中共軍隊以蘇聯軍制訓練

(二) 中共龐大之陸軍。已經用蘇聯方式訓練。但因中共軍隊機械智識水準關係。乃修改而適合中共軍隊。最主要者。乃蘇聯之大量炮兵政策。特別引起中共之注意與學習。同時。蘇聯之軍事制度。已施行於中共軍隊之最低層。甚至行軍亦是效導蘇聯方式云。

(三) 據報。中共海軍。給予蘇聯顧問團最頭痛的一件事。但現在。中共海軍之戰鬥。可以簡直沒有。中共將其新生之海軍。收藏在上海海軍基地。及上海以北之海港中。

據非正式官方報導。中共海軍若干單位。已向南移。接近于臺灣云。

同時又報告。蘇聯「夫魯別拉新」已轉移至大連。旅順等海港云。

中共海軍之戰鬥。可以簡直沒有。中共將其新生之海軍。收藏在上海海軍基地。及上海以北之海港中。

據非正式官方報導。中共海軍若干單位。已向南移。接近于臺灣云。

此間甚為明瞭。中共之空軍及其年青之海軍。直至現在。仍在休養生息。從未正式參加戰鬥。但中共之陸軍。則戰鬥力量最多。

由中共飛行員駕駛之空軍。至現在止。除了巡邏任務或偶然在大陳島與國方空軍作短暫之遭遇戰外。從未正式參加戰鬥。

中共海軍之戰鬥。可以簡直沒有。中共將其新生之海軍。收藏在上海海軍基地。及上海以北之海港中。

據非正式官方報導。中共海軍若干單位。已向南移。接近于臺灣云。

同時又報告。蘇聯「夫魯別拉新」已轉移至大連。旅順等海港云。

中共海軍之戰鬥。可以簡直沒有。中共將其新生之海軍。收藏在上海海軍基地。及上海以北之海港中。

據非正式官方報導。中共海軍若干單位。已向南移。接近于臺灣云。

同時又報告。蘇聯「夫魯別拉新」已轉移至大連。旅順等海港云。

中共海軍之戰鬥。可以簡直沒有。中共將其新生之海軍。收藏在上海海軍基地。及上海以北之海港中。

據非正式官方報導。中共海軍若干單位。已向南移。接近于臺灣云。

同時又報告。蘇聯「夫魯別拉新」已轉移至大連。旅順等海港云。

### 南韓請美駐軍

城九日美聯社電。今日

墨西哥最高法院。判決

托洛斯基行刺而死之罪

犯摩納氏。坐監廿年云

。雖然該判決

。雖然該判決

。甚至該法院。反對摩

納氏減輕給年徒刑之要

求。

摩納氏於壹九四年

八月廿日刺殺反史太林

。民集圍示威。以伸抗議

。另被坐監三年。彼因

。美軍撤離南韓。現日當

罪省釋云

。彼因

。另被坐監三年。彼因

。民集圍示威。以伸抗議

。另被坐監三年。彼因

。彼因

。另被坐監三年。彼因